

## Turnaj mladších žáků Bystřice

02.02.2013

Hrálo se systémem 4 +1. Délka zápasu 12 minut. V našem družstvu jsme měli 10 hráčů a mohli jsme hrát na dvě čtyřky.

Obvyklá sestava byla tato:

Ondřej Bradáč (c) - Dominik Novotný, Petr Fiala, Jan Titauer, Filip Ochrana - Petr Smyčka, Klára Prombergerová, Jan Poul, Michal Srnský.

Prostřídávala: Lucie Kališová.

### Výsledky v základní skupině:

Radostín – Olešnice	3:0	Titauer 3x
Radostín – Ivančice	0:7	
Radostín – Jimramov	0:4	
Radostín – Vrchovina	2:4	Ochrana 1x, Srnský 1x

### Vyřazovací zápas o 5-8. místo:

Radostín – Svatka 0:2

### Zápas o 7. místo

Radostín – Jimramov 2:1 Poul 1x, Titauer 1x

**Celkově jsme skončili na 7. místě z 10-ti účastníků.**

### Zhodnocení turnaje:

"Olešnici jsme měli porazit větším rozdílem. Příliš ochotně jsme se přizpůsobili tempu soupeře. Na urostlé borce z Ivančic jsme nestačili, ale předvedli jsme velmi dobrý bojovný výkon. S Jimramovem hrála většina z našeho družstva po obědě a stále asi s plným žaludkem, protože to bylo naše nejhorší představení na turnaji. Naopak proti Vrchovině jsme sehráli velmi dobré utkání. Dokonce jsme vedli 2:1. Nakonec jsme prohráli, protože soupeř byl přece jenom fotbalovější. Vyřazovací zápas proti Svatce byl z naší strany smolný, při troše štěstí jsme mohli uspět. V zápase o 7. místo jsme nastupovali znovu proti Jimramovu a chtěli jsme odčinit předchozí porážku. To se povedlo! Zdálo se mi, že máme mnohem více fyzických sil. Jimramov dal sice úvodní branku, potom se však naši hráči a hráčky do soupeře zakousli a velmi dobrým pohybem jej přehráli. Vzadu to bylo již na jedničku, od půlky zápasu naši bránu jimramovští dlouháni sotva ohrozili.

Celkově musím pochválit celé naše družstvo za velmi dobrý pohyb po hřišti. Předváděli jsme fyzicky náročnou hru, kdy celá čtveřice měla za úkol se po ztrátě míče ihned vracet za balón, aby měl náš protivník neustále dojem, že hraje do plných. Zdá se, že tréninkové porce, které holky a kluci v celé zimní přípravě zažívají, již začínají přinášet ovoce. Jen vydržet!"

Trenér

Jiří Smyčka